



28年厂庆

廿八载凝心聚力
十四五争创一流

摄影比赛 彩

获奖作品 展登



作品名称：《为了责任 签约开怀》
作 者：奥克股份 胡伟

开启管理新模式，危中捕机拓西南。股份公司总裁董振鹏与西南区域总经理于学龙，签约增责任，开怀迎挑战；在变局中鼓励亮剑，在双循环里把握未来。



作品名称：《绽放》
作 者：奥克股份 唐艳娟

在奥克股份机关院落里，一株株雏菊迎着阳光奋力绽放；在奥克办公楼中，一群群80后、90后，孜孜以求，奋斗前行，在奥克坚韧成长。期盼未来的奥克梦之队就像雏菊一样，干的漂亮，收获成长！



作品名称：《双丰收》
作 者：奥克股份 王建

在新能源公司2020年指导思想的指引下，股份公司领导的关怀下，新能源公司阜宁电站7月迎来小麦大丰收以及在2020年9月初收到光伏国补资金400万元！



作品名称：《突破》
作 者：广东奥克 江吉娣

漫随天外云卷云舒，蓝天白云下矗立的是广奥二期生产装置。深蓝色的管廊、醒目的安全标语，四线扩能改造的完成，是广奥产能突破的重要标志！寓意奥克将在蓝天之下更加自由蓬勃向上地发展！



作品名称：《奋斗》
作 者：辽阳公司 孙博文

年轻的我们自信飞扬，青春的气息如同出生的朝阳，蓬勃的力量将汗水挥洒，让我们在奥克的球坛上，追求更快的速度、更精的技能，更强的未来！



作品名称：《万丈光芒》
作 者：广东奥克 林聪

2020年4月26日中午，茂名上空突现美丽的日光晕，恰巧奥克LOGO也是太阳光芒形状，经过反复拍摄如实记录下来。此照片寓意奥克经历了28年光辉历程，高质量发展取得的喜人成绩，奥克将影响着中国乃至全球环氧精细化工行业。

28年厂庆 文征比赛



获奖作品展登

2020年9月28日，奥克迎来了自己28岁的生日，28年是不寻常的28年，是奇迹的28年。28年来，奥克从一个名不见经传的校办小微企业发展成今天具有国际优势竞争力的大型环氧精深加工企业，这是无数人不忘初心，一起奋斗的结果。今日在奥克28岁生日之时，作为一名追随奥克18年的老员工，我要大声宣告，我会一如既往地紧随着奥克发展的脚步，继续奋斗。

2002年的9月1日，我进入了奥克，工作了十八个年头，十八年，我没有指点江山的豪

迈，更没有惊心动魄的壮举，在奥克虽然也曾多处留下我追梦的足迹，创造出一些价值，但更大的部分是借力于他人，分享着奥克发展的累累硕果。今天，奥克迎来二十八岁的生日之时，我要回忆过往，给自己加油，鞭策自己。

如今奥克已经形成在东北、华东、华南和华中的产业布局，并辐射西南和周边国家，每每想到奥克的布局，我都倍感骄傲，因为东北、华东、华中都留下我的记忆。

辽阳聚醚，奥克与其他公司合资的第一套外循环系统的生产装置，建设第一年，也是我进入奥克的那一年，聚醚就创下了良好的效益。奥克具有自己的第一套外循环系统，那是具有非凡意义的。

辽阳932装置，奥克属于自己的第一套外循环生产装置，在龙鼎山脚下，厂区景色秀美，重要的是奥克走出了巴家山之后的路越走越宽。

辽阳520装置，奥克入驻化工园区的芳烃基地，辽阳地区第一套DCS生产装置，一提到520装置，立即就会想到奥克上市的日子，就会从心里由衷

地想大声喊出：奥克我爱你。吉林930装置，是奥克走向外省，与外省市合作，建设的第一套装置，也是第一套DCS操作系统。有幸那时，我被调到吉林，参与了调试、试车，在那个大雪皑皑的日子里，开车一次成功。当时试车成功的喜悦是无法言表的，它比聚醚开工成功意义更加深远。参与其中，真是幸福感满满。

后来，奥克又走出了东北三省，到沿江沿海去建设，我又紧随其后，当扬州建设，试生产前，我就举家离辽。到扬州去工作。在扬州，工作三年半的时间，留给我不只是烟花三月的美丽，更是留下了我与孩子的生活点滴，还有那是我和孩子收益最大的地方。

2018年，我又由于家庭原因，当武大樱花盛开的时候，来到武汉公司，来到这里，一直工作到现在……

2020年，奥克十三五将完美收官，继而拉开十四五的序幕，十四五，奥克更将是大规模、大步伐的前进，我是不是还会随着奥克的发展，调离武汉，到其它的城市工作。或是奥克阔步发展，我是否跟得

上，我一直在思考，但只要我初心不变，无论再到哪个地方，我依然紧随奥克，我还是会继续奋斗：

继续奋斗，我们要站得更高一点，我们不仅做好劳动者，不仅要个人奋斗，还要群体奋斗。要摒弃以前所有的成绩与光环，无论你的起点再高，虽然可能你是别人眼中的成功者，但你不要停止你的脚步，“静水行舟，不进则退”，社会前进更新的太快，你若不想被时代所淘汰，你必须时刻走在奋斗的路上。

继续奋斗，要挖掘你的潜能，相信这个世界没有最好，只有更好。不要为你所取得的成绩沾沾自喜，举个公司的例子，销售人员不但要卖产品，要研究销售量及销售额，还要做好以客户为中心，做好售后服务工作。生产人员不但研究生产产量和物耗，还要做好产品质量和安全环保等等。尽你所能，让你的输入和输出都再提高一点。相信在奥克这个大家庭中，对于那些有使命感、自觉主动贡献的人，组织不会忘了他们。

“不让雷锋吃亏”的理念一定定会春雨润物细无声地溶解在奥克文化建设的血液中。继续奋斗，要以成功的奋斗人士为榜样。记得以前培训时，我们要对标华为。所以我们要以华为的老总为榜样，我们就要学会“狼性”文化。狼有三大特性，敏锐的嗅觉，不屈不挠、奋不顾身的进攻精神，群体奋斗。我们每一个奥克人自身就要成为一匹狼，在奥克这个“狼性”团队中，我们要展现自我，同时还要学会合作。相信奥克会给我们建立一个适应“狼”生存发展的组织和机制，吸引、培养大量具有强烈求胜欲的进攻型、扩张型干部，带领我们走在奋斗的路上。

奥克发展了28年，我也跟随其成长了18年，展望全新的未来，愿我们全体奥克人，牢记奥克新使命，成为勇于担当的奋斗者。而我自己会紧随奥克，一如既往地工作，继续开来，砥砺前行，再接再厉，奥克也会在十四五期间，佳绩再现！

紧随奥克的我，继续奋斗的我，最后祝奥克28岁生日快乐！

一等奖

共创共享 共和共荣

紧随奥克 继续奋斗

· 武汉奥克 李丹